

Камень

Добавил(а) o_Serafim
14.01.20 19:41

Под огромным синим небосводом, среди неподвижных горных каменных исполинов, появился небольшой Камешек.

Как он здесь оказался – остаётся тайной матушки-природы. Но разглядывая его, можно чуть-чуть прикоснуться к этой тайне.

Камешек был серого цвета и имел округлую форму. А главное, что привлекало внимание – это дымчатый рисунок на нем. Он напоминал прозрачный шлейф, развивающийся на ветру.

Будто дуновение ветра колыхало и разбрасывало шлейф в разные стороны. И это казалось живой картинкой и Камешек будто рассказывал нам свою историю.

И так,

... среди горных каменных исполинов, появился небольшой Камешек.

Все с чем он встречался, очень его интересовало и радовало!

Он, как любознательный, доверчивый ребенок, дружелюбно открывался навстречу всему.

Когда в горах дул сильный Ветер, Камешек становился подвижным и ловким.

В игре с ветром приходилось то разгоняться, то перекатываться, то подпрыгивать, то ударяться. И эта дружба с Ветром, помогала ему быть более крепким и выносливым.

Камень

Добавил(а) o_Serafim
14.01.20 19:41

С Солнцем у Камешка была теплая, ласковая, спокойная дружба, в которой не было игривости, а была тишина. Солнце припекало его бока, и он, как разморившийся котенок, просто лежал неподвижно.

А вот дружба с прохладными Дождевыми Каплями его всегда взбадривала. Капельки прыгали по его тепленьким бокам, разбрасывать вокруг много искрящихся брызг. Это приветливое озорство передавалось и Камешку.

Встреча со Снегом всегда была для Камешка долгожданной. Все начиналось с хоровода Снежинок.

Они кружились вокруг него, обнимали, нежно прикасались со всех сторон и наконец укутывали в пушистое, белое одеяло. Камешки не сопротивлялся, а покорно принимал их заботу.

Впереди долгая Зима, и под снежным покровом он будет вспоминать о дружбе с теми, кто помогал становиться крепким Камнем.